



2022. december 11., vasárnap

**SZŰZ MÁRIA MEGJELENÉSE SPANYOLROSZÁGBAN, CANTABRIÁBAN, EURÓPA HEGYCSÚCSAIN
ELÍAS DE SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNIK SZERZETES SZÁMÁRA A DECEMBER 13-I
IMATALÁLKOZÓRA**

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Fiam Visszajövele után Én is eljövök, mint Nap, hogy az utolsó áldást adjam a világra, hogy befejezzem az ösvények megnyitását minden gyermekem számára, olyan utakat, amelyek Isten Szíve felé vezetik őket.

Ezért elküldi Hírvivőjét; elküldi Isten Szolgáját és Anyját, hogy édes Hangját kiejtve és Anyai Üzenetét a világnak közvetítve a lelkek megtalálják önmagukban a megváltás és a megbékélés útját, amely jelenleg hiányzik az emberiségből.

Emiatt Isteni Tudatunk nem fárad bele abba, hogy megközelítse a világot, hogy Földi gyermekeink érezzék közelségünket, érezzék Szent közeledésünket, tele Szeretettel és Irgalmassággal, tele Fénnyel és Békével mindenki számára.

De Anyai Szemem nem tudja megállni, hogy ne szemlélje az emberiség helyzetét, amely mindenki számára súlyos, fájdalmas és nehéz; amelyben a lelkeknek sok szellemi útmutatásra van szükségük, hogy ne tévesszék szem elől az Isteni Akaratot, és ne feledkezzenek meg arról a Szellemi Célról, amelyet Isten minden egyes Gyermekeiben elhelyezett.

Emiatt fáradhatatlanokká lettünk mindegyikötökkel, gyermekeim, hogy megtaláljátok azt a végleges utat, amely nemcsak a nagy ébredéshez, hanem az Isteni Akarat engedelmes beteljesítéséhez is elvezet benneteket, amely a Szeretet és az egység Forrásán keresztül fogad benneteket a Mennyei Királyságában.

Fiam elküldi Mennyei Anyját a Földre addig, amíg Ő Maga meg nem érkezik, hogy újra hallható legyen az Istenanya Hangja, ahogy azt néhány gyermekem is hallotta Lourdes-ban, La Salette-ban, Garabandalban és Fatimában. Egy Hang, amely nem tudott rezonálni ezeknek az időknek a végén, mert az Üzenetem nem úgy zengett, ahogy terveztem.

Ezért vagyok ma itt újra. Újra itt vagyok, ezen a szent helyen Európa hegycsúcsain, hogy megértsétek és érzékeljétek, hogy a hegyek csendje az, ahol a Hierarchia Jelenléte megtalálható, ahogyan szívetek csendjében is, az ima és a liturgia szent pillanatában, valamint mások fáradhatatlan szolgálatában.

Ezek azok a tulajdonságok és elvek, amelyekre az emberiségnek most sürgősen szüksége van; mert az emberiség elveszíti a perspektíva érzékét, és általa, hogy elveszíti a perspektíva érzékét, elveszíti a megkülönböztető képességét. És ez nem hoz fényt az útjukra, nem hoz bölcsességet a döntésekben, nem hoz szilárd döntést a következő lépésekben, amelyeket meg kell tenni.

Emiatt vagyok itt, Fiam küldött, hogy garabandali üzenetem visszhangozzon. Mert minden, ami ott történt, nem volt hiábavaló, senki sem értette meg azt, ami ott történt, mert nem fogadták el, mert nem nyíltak meg a magasabb törvények felé, amelyek erőteljesen és meghatározóan hatottak azokban a garabandali eseményekben.



De garabandali üzenetem visszhangozhatott volna az egyszerű és alázatos szívekben; mert Isten az egyszerű és alázatos szívekben van; a bolygó látszólag elveszett tereiben, ahol az ártatlanság és a tisztaság megtalálható.

Ez lehetővé teszi, hogy Isten kifejezze Magát Hatalma és Akarata által, felülmúlva a fizika és az anyag törvényeit természetfeletti eseményeken keresztül.

De a Szellemi Hierarchia nem a rendkívüli jelenségekre és mozgásokra összpontosít, az emberiségnek szüksége van rájuk, hogy képes legyen arra, hogy felébredjen és megértse a Hierarchia Üzenetét.

Emiatt ismét itt vagyok, hogy Üzenetem visszhangozhasson bennetek, gyermekeim, és így megnyíljanak az ajtók Isten Irgalma és Kegyelme számára, amire a világnak szüksége van.

Eközben, gyermekeim, nagyon közel leszek hozzátok, elkísérlek benneteket, mert egy Jó Anya azt akarja, hogy biztonságos lépéseket tegyetek a béke felé, mert ha békében vagytok, akkor testvériségben lesztek.

Drága gyermekeim, ma arra szánok időt ezen a helyen, hogy érezhessétek és mindenekelőtt meghallgathassátok az összes Szavamat, és azon túl, hogy meghallgatjátok, érezhessétek Szellemi, Isteni és Kozmikus rezgésemet, amely elhozza nektek a Forrásból a megjelenés minden pillanatában azokat a Tulajdonságokat és alapelveket, amelyek gyógyulásotokra és szellemi megújulásotokra szolgálnak.

Itt vagyok e hegyek tetején, Garabandal összes angyalával együtt; hogy elhozzam Béke Üzenetemet, Szavamat, de Kiáltásomat is a világ számára, hogy állítsák meg a háborút és a pusztítást; mert a felszínen lévő ember továbbra is megnyitja a bizonytalan ajtókat a gonosz előtt, és így nem csak szellemi életét, hanem az egész bolygó életét is veszélyezteti.

Továbbra is buzgón és elszántan kell imádkoznunk, hogy az a néhány ajtó, amely még nyitva áll a Menny felé, nyitva maradjon, hogy beteljesüljön az a szent beavatkozás és segítség, amelyre ezen a bolygón minden lélekcsoportnak szüksége van, hogy képesek legyenek arra, hogy megtalálják a végső utat az Úrhoz.

A bolygó kálváriájának a keresztje lábánál vagyok, és várom, gyermekeim, hogy mindegyikőtök figyelemmel kíséren Engem ebben a pillanatban; hogy Szívetekben hordozzátok Anyai üzenetemet, hogy mielőtt minden megtörténne, jelen legyen a Kegyelem, hogy megfordítson bizonyos visszafordíthatatlannak tűnő helyzeteket.

De Én az ima erejére, a fáradhatatlan szolgálatra, az örök szeretetre bízlak benneteket, amelyek mind átalakítják és megszentelik a Krisztusban járó tudatok életét.

Ezen a napon visszahúzódok gyermekeim imájába, hogy továbbra is kísérik Lépteimet, mint az Úr Rabszolgája és Szolgája lépteit ezért a bolygóért, az egész emberiségben élő gyermekeimért.

Támadjon fel a Béke és a Jóság Szelleme az Úr következő Születésnapja alkalmából, amely töltsen be a Világegyetem Szuverén Igazságának belső magjait és szíveit, hogy egy napon a valóság elé helyezze őket, hogy megváltsák magukat és béküljenek ki az Örök Atyával.

Imádkozni fogok ezért, mert tudom, hogy ez nagyon fontos és sürgős.



Még egyszer köszönetet mondok mindazoknak, akik elkísértek ezen a zárándoklapon, és különösen hálát adok mindazoknak, akik gyakorlatba teszik az Üzenetemet.

Áldalak benneteket az Úrnak, az Ég és Föld Teremtőjének nevében, és felkenlek benneteket az Úr Szelleme által, az Ő Szeretete és Bölcsessége által.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.